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Nombre del alumno: Matricula:

La constante de acidez del acido acético (CH;COOH) es Ka = 1.8 x10°.
a) Si la concentracion de una solucién acuosa de acido acético es 0.100 M écudles son las
concentraciones de las especies al equilibrio (CH;COOH, CH;COO", H;0%)?
b) ¢éCudl es el pH de la solucion en el inciso a?
(2.0 puntos)
La descomposicion del dxido mercurico tiene un AG® de 58.56 kJ/mol a 25°C:
HgO (sdlido) == Hg (liquido) + 2 0, (gas)
a) Escribe la expresion de la constante de equilibrio Kp de la ecuacién anterior.
b) Calcula la presion de O, al equilibrio.
(2.0 puntos)
A 25°C se cuenta con la siguiente informacién:

SUSTANCL | A (kI mol '] | s° (1 mol" K]
CHag) - 74.85 186.2
Oxq 0 205.0
COyq - 393.5 213.6
H.On - 285.8 69.9

Para la reaccion de combustion de metano (CH. ) @ 25°C, responde lo siguiente:
a) ¢Es espontanea?

b) ¢Es endotérmica?

Justifica tus respuestas

(2.0 puntos)
Dadas las siguientes reacciones:

a)  3Hyg + Nyg == 2NHsq
b)  N:Oiy =2 2NOyq
¢Hacia donde se desplazara el equilibrio con un aumento de la presion?
(2.0 puntos)
En cada una de las siguientes reacciones, identifica los pares acido-base conjugados.
a)  HClO@ + NH3ag == NH4* () + ClO' o)
b) CH3NOx) + HCO3a0) = CHuNO; (ae) + H2COs3a0)
c) CHs;COOH aq) + T'aq = CH;COO (ag + HI(ag)
d) H.On + Hx0q = H:O%a9 + OHg
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